



## 新密一高解释

# 联系不到考生 所以退回通知书

### 家长拿着被退回的录取通知书擦了又擦 “当时还责怪女儿学习不行”



学生家长拿着被退回的高考录取通知书气愤难平。

□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图

## 电话不知是写错了还是其他原因,学校联系不上考生

昨日11时,记者赶到新密一高。该校副校长冯松治介绍,学校校长张新杰因为涉嫌经济问题已被警方带走调查,他和教学处的李主任负责协调处理这件事。

“之所以让学生的录取通知书全部送到学校后再统一分发,就是为了了解每位考生考上哪所学校及其去向。”冯松治说,“今年报考志愿填过了,还是让录取通知书送到学校,没法再改了。到下一年,我们考虑不再由学校收通知书了,出了事,责任太大了!”

冯松治介绍,经过两天的调查,他了解了情况的经过。“当时白玮填写的自己的电话,不知是写错了还是其他原因,学校收到录取通知书后,联系不上白玮本人,电话打

通后是一个男子接的。因为联系不上白玮本人,当时学校又放假,校领导轮流值班,没有与她的班主任和其他老师联系。”

“我们查过了,白玮的录取通知书退回河南中医学院的回执上,有我们学校老师的签名。”冯松治说,“我们对这件事很重视,虽然现在是非常时期,警方不时来学校调查张校长的事,但我们还要认真分析研究白玮录取通知书的事,调查是谁的责任,到时给学生和家长一个答复。”

随后,记者称要留下冯松治和李主任的联系电话好及时沟通时,冯说让李主任留下手机号,李主任称让冯留下手机号,推了几推,最后冯松治把他办公室的固定电话告诉了记者。

## 如果问我一声,我马上就能找到考生,并不麻烦

昨日14时,记者与白玮的班主任王老师取得联系,王老师刚刚得知此事。“白玮是一个很努力的学生,我不知道当时学校如何规定让考生填写表格内容的。但是,当时不管谁值班,档案室以及教学处都有当年考生的名录,不论在电脑里或者印刷出来的资料上,都应该有,随手打开就能找到

她家的地址和家人的电话。再不然,和班主任或者任课老师联系,我们马上就能找到她,并不麻烦呀。”王老师称,通知书送到学校了,学校就该负责通知到人,仅把学生写错电话当成理由,那是不负责的。“整整误了孩子一年,还落了个不诚信的坏名声。”

## 将向上级部门反映,看能不能把不诚信记录消除

昨日15时,记者和白先生赶到河南中医学院,该院招生处工作人员拿出一个邮政快件,上边写着“河南中医学院录取通知书”,左边是准考证号和考生名字,右边收件人一栏写着“新密一高”4个字。

“我只想找个没有人的地方大哭一场。”白先生拿着这个沉甸甸的退回证件,伤感不已,“这就是我多年来朝思暮想的录取通知书,如果是在去年10月1日收到,我们一家会因为女儿金榜题名高兴不已。但当时因为没接到通知,还责怪女儿学习不行。现在我拿着它,不能对着女儿哭,怕影响她今后学习。”

该学院招生处负责人介绍,去年10月1日,他们按照考生填报的地址把白玮的通知书送到新密一高,之后新密一高在11

月21日,以“电话非本人”为由,退回给河南中医学院。

“在这件事中,新密一高有责任通过各种途径,联系学生和家,因为他们既然接收了这个快件,就要对学生负责。”这位负责人称,学生被录取而不来报到,根据教育部门规定,该生将被列入不诚信档案名单。目前看,白玮同学的确没有收到通知书,他将把相关情况向上级部门反映,看能不能把不诚信记录消除。

昨日下午,白先生走出该校大门时,仍然站在校门口恋恋不舍,他拿着手套把“河南中医学院”几个被早晨的泥雨弄脏了的字,擦了又擦。“如果不是新密一高不负责,我女儿现在就在这里好好上课呢!”说罢,他长叹不已。

## 招生办提倡录取通知书直接送达学生

昨日16时,记者与新密市教育部门联系,高招办的陈老师介绍,招生办提倡录取通知书直接送达学生,没有硬性规定。“不

管学校采用何种送达办法,只要把通知书送给考生就行,如果达不到这个目的,那说明他们选择的送达办法是不对的。”

从去足疗馆到自己在家做足疗…… 央视戏曲频道、全国12大卫视携手介绍——“家庭足疗大师健尔马”

# 健尔马足疗机 掀起家庭足疗风暴

随着人们生活节奏逐渐加快,工作压力大,人困马乏时泡泡脚,做个足疗,会一扫全身的疲惫。健尔马足疗机的出现,以其实用、流行、档次高的特点火爆大江南北,也掀起了一股强劲的家庭足疗保健热潮。2009年,足疗热已经势不可挡,2010年,春季足疗养生,再度升温!



## 火爆全国 春季养生防病 首选足疗

央视、各大卫视铺天盖地的广告;遍布全国的终端,使健尔马足疗机受到越来越多的关注,其出色的效果也让购买人群,衷心推荐朋友购买。口碑相传,一传十,十传百,健尔马足疗机迅速成为大众眼中的知名品牌。 每到一商场、超市,大型药

店,都能看到健尔马足疗机;朋友聚会,一提到健尔马足疗机,大家都说我们单位某某正在用呢……

足疗养生的好处已被越来越多的人认可。今春,足疗也成为人们热选的健康的新方式,要防病的中老年人、热衷养生的社会精英、亚健康的商务人士纷纷选择足疗养生防病,足疗热火爆全国!

## 健尔马足疗机 全家使用经济实惠!

爸妈身体不好,以前带爸妈去做足疗,一次就得花好几十,确实长期消费不起!

这下好了,有了健尔马足疗机,把足疗师给爸妈请到家里,而且啊,这按摩手法比足疗馆的足疗师还精湛,捏的、按的特别到位,还能两个脚一

起按摩,足疗效果是人工的四倍。一台机器全家都能用,每天才花四毛钱,让爸妈天天在家做足疗,不仅解累解乏,还能祛病强身,帮父母解除脑胀、失眠、便秘的困扰,让父母少去医院,少遭冤枉罪,真值!

## 全年畅销 三类人用了都说好!

- 老人用了足疗机**  
腰腿不疼睡的香,延年益寿乐逍遥。
- 男人用了足疗机**  
解乏解累倍轻松,工作不累干劲足。
- 女人用了足疗机**  
便秘好了肚子平,皮肤亮了好年轻。



## 足疗机,真像人手捏的那么舒服吗? 郑重声明!

**智能机器手 18种按摩手法**  
健尔马足疗机采用智能仿生技术,18种按摩手法,内置机器手推捏按揉,做的非常舒服。

**三维立体按摩法 面面俱到**  
健尔马足疗机采用三维立体,从足底、足侧、足背,多角度全方位按摩。无论脚大脚小,都符合您的尺寸。

**智能编码 自动找穴**  
健尔马足疗机按照足底64大反射区,进行智能编码,自动找穴,捏的又准又到位。

**力度适中 舒适享受**  
健尔马足疗机按照专业足疗师手法,设置自动程序,该用劲时,机器手捏得非常有力,该轻时,按得很温柔。

我机构为健尔马足疗机郑州地区唯一授权经销商,为保证您的利益,请您在正规渠道购买原厂正品。健尔马厂家已在全国范围内开展打假活动,疑似假货请及时向工商或我机构举报,举报成功将获得一定的资金奖励。



## 健尔马足疗机 实用 流行 档次高

买即赠健尔马托玛琳水杯

敬请关注《足疗与健康》节目

河南卫视 09:20-09:30 辽宁卫视 10:40-10:50  
天津卫视 16:10-16:20 江苏卫视 15:30-15:39  
河北卫视 09:30-09:40 山东卫视 09:10-09:15

● 免费送货上门 ● 1年保修 ● 终生维修

订购电话: 63563510 市区内免费送货

商城路易初莲花二二楼聚龙堂大药房 紫荆山二楼医药部 商业大厦一楼医药部A区 金博大负一楼医药部 大石桥五星医疗器械一楼建设路文化宫院内鼎康足疗体验馆 北环家乐福一楼中联药房 第五十二中学东门鼎康足疗体验馆 百货大楼一楼医药部 亚细亚: 北门负一楼医药部 怀仁堂大药房(黄河服装市场对面) 农业路初莲花一楼宝芝堂药店 中环百货负一楼宝芝堂 丰产路丹尼斯2楼医药部 大学路丹尼斯3楼众人堂药房 建设路大商超市二楼宝芝堂绿城广场大商超市负一楼医药部 同德堂大药房(市五院对面) 汽车北站丹尼斯1楼宝芝堂药店 东风路世纪联华1楼宝芝堂药店 富田太阳城大商超市三楼宝芝堂药店 巩义: 绿岛时尚(人民医院对面金好来地下超市) 星月广场负一楼保芝堂新郑: 华清园对面绿岛时尚 中牟: 绿岛时尚新郑: 院向西20米路北上街: 康福大药房 登封: 生源时尚广场 荥阳: 建业百货负一楼爱家时尚健康用品 新密: 医药大厦